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Leírás

Salewa turista hátizsák. A kiváló minőségű, 38 literes űrtartalmú túrázásra alkalmas hátizsák nagyon strapabíró
REGEN ROBIC® anyagból alkalmas magaslati túrákra, hegymászó expedíciókra, gleccserek meghódítására vagy
hétköznapi túrázásra. A Salewa hátizsák fő előnye a kifinomult Dry Back Contact rendszer. Párnázott EVA hátlappal
és 3D csatornás szellőzéssel rendelkezik, amely elősegíti a jó légáramlást és a hátoldalon a légáteresztő
képességet. Az alacsony profilú osztott vállpántoknak köszönhetően kényelmes viseletet és maximális
mozgásszabadságot biztosít. Ezenkívül a továbbfejlesztett szellőzés lehetővé teszi, hogy a hát száraz maradjon,
megelőzve a hát és a váll izzadását és a megfázás kockázatát. A csípő- és mellkasszíj támaszt nyújt a hátizsák
hordozásakor is.

A Salewa hátizsák tágas fő rekesszel rendelkezik, amely feltekeréssel záródik és csattal rögzíthető. Oldalán
található a gyors hozzáférés lehetősége cipzárral. A praktikus elülső zseb vízálló cipzárral rendelkezik. A túra
hátizsák kivezető nyílásokkal rendelkezik a hidratáló rendszer számára. Fogantyúkkal is rendelkezik a túrabotokhoz,
vagy felső kötélszíjjal, biztonságos mágneses csattal. A trekking hátizsákhoz lehetőség van a sílécek rögzítésére is,
a hátizsák részét képező eltávolítható hevederekkel. Lehetősége van a konfiguráció módosítására is a
súlycsökkentés érdekében az Internal Stabilization Board (ISB) és a csípőöv párnázatának eltávolításával.

Termék leírás:

turista hátizsák
rendkívül ellenálló REGEN ROBIC® anyag
kidolgozott hátrendszer Dry Back Contact
3D csatornás szellőzés a jó légáramlás elősegítése érdekében
Az osztott vállpántok kényelmes viseletet és maximális mozgásszabadságot biztosítanak
mell- és csípőöv kivehető párnázással
a fő rekesz feltekeréssel és csattal záródik
gyors hozzáférés oldalról cipzárral
elülső cipzáras zseb
előkészítés a hidrozsákhoz
a tetejére mágnescsatos heveder segítségével kötél rögzíthető
levehető hevederek a sílécek átlós rögzítéséhez
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további 4 hurok az oldalán a szükséges dolgok rögzítéséhez
alkalmas magaslati turizmusra, hegymászó expedíciókra, gleccserek meghódítására vagy hétköznapi
turizmusra
méretei: 64cm x 27cm x 29cm
súlya: 1155 g (880 g)
űrtartalom: 38 l
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